Liechtensteinisches Landesgesetzblatt

Jahrgang 1989

Nr. 75

ausgegeben am 30. Dezember 1989

Kundmachung

vom 27. November 1989

der Aufhebung von Art. 29 letzter Satz des Gesetzes vom 30. Juni 1977 zur Förderung des Wohnungsbaues, LGBl. 1977 Nr. 46, durch die Entscheidung des Fürstlich Liechtensteinischen Staatsgerichtshofes vom 3. November 1989 (StGH 1989/11)

Gemäss Art. 43 Abs. 2 des Gesetzes vom 5. November 1925 über den Staatsgerichtshof, LGBl. 1925 Nr. 8, in der Fassung des Gesetzes vom 28. Mai 979, LGBl. 1979 Nr. 34, macht die Regierung die Entscheidung des Fürstlich Liechtensteinischen Staatsgerichtshofes vom 3. November 1989, StGH 1989/11, kund:

Im Gesetz vom 30. Juni 1977 zur Förderung des Wohnungsbaues, LGBl. 1977 Nr. 46, wird der letzte Satz von Art. 29 mit den Worten: "Die Regierung entscheidet endgültig" als verfassungswidrig aufgehoben.

Diese Aufhebung wird mit dieser Kundmachung rechtskräftig.

Vaduz, den 27. November 1989

Fürstliche Regierung: gez. *Hans Brunhart* Fürstlicher Regierungschef